

DZP.261.11.2022.KŁM

Warszawa, dnia 18.03.2022 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „upzp” na **dostawę gadżetów NCK.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 upzp, niniejszym Narodowe Centrum Kultury udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia we wskazanym powyżej postępowaniu:

PYTANIE 1:

Witam, proszę doprecyzować kolor długopisu drewnianego poz.2 (w OPZ pojawia się kolor czarny (2.2) oraz brązowy (2.7))

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z Modyfikacją SWZ.

PYTANIE 2:

Witam, proszę doprecyzować ilość zamawianych długopisów EKO poz. 3 (1.000 szt. (8.1) czy 1.500 szt. (8.5))

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z Modyfikacją SWZ.

PYTANIE 3:

Witam, pytanie do opakowania filiżanek poz. 5: czy pełny nakład 150 szt. Będzie pakowane w takie samo pudełko, czy w podziale na dwa różne projekty? Jeżeli dwa projekty, to czy grafika będzie taka sama i tylko zmiana koloru nadruku jak na załączonym w OPZ przykładzie, czy będą to zupełnie odrębne dwa projekty graficzne?)/ Wpływa to znacząco na cenę produktu.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że pudełka od filiżanek będą pakowane w opakowania oznakowane jedną grafiką.

PYTANIE 4:

Witam, uwaga od producenta filiżanek poz.5 - ze względu na to, że jest produkt realizowany od podstaw w momencie złożenia zamówienia, minimum z modelu i z koloru to 100 sztuk. W związku z powyższym wnoszę o zwiększenie nakładu zamawianych filiżanek do 200 (po 100 szt. z koloru). W wypadku niewyrażenia zgody koszt jednostkowy będzie sztucznie zawyżony, tj. Zamawiający zapłaci równowartość 200 szt., otrzymując tylko 150 szt.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z Modyfikacją SWZ.

Zastępca Dyrektora
Narodowego Centrum Kultury

Marzena Strąk